MudpaBnuyeckud pacyem nomeps daBneHus
Ha y3ne yvema mennoBou 3Hepazuu
l - k03¢. 2udpabnuyeckozo mpeHus

®opmynsl dns DP=DPmp+DPm DP - nomepu dabnenus G - pacxod
pacyemoB: DPmp=0,00638*GZ*L*l / Dr L - dnuwa y4acmka r - NAOMHOCMb
DPM=SR*Vxr / 2g D - duamemp mp-da V - ckopocmb
V=b*G/(3,14%D%) R - MecmHble conp. g - 98 m/c
NUcxodHbie daHHble
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T1 0,1 0,325 ] 0,032 ] 0,025 0,065 95 | 4,50 | 3,000 | 05]0,0]05]0,0]10]0,0] 0,0 0,0 0,0 10,0
T2 0,5 0,325 | 0,065 0,025 0,032 | #0 | 3,50 3,000 | 05]00]05]00]10]00] 0,0 0,0 0,0 10,0
T3 0,2 0,303 | 0,05 | 0,020 | 0,065 60 | 4,00| 1,283 | 05]0,0]05]0,0]10]0,0] 0,0 0,0 0,0 10,0
JlaHHble pacyemod
Tpydonpobod T1:
r= 962 ka/M’ U= 0,044 2= 0,049
V1= 4%3,00 / (3,1#*3600*0,0327): 1,04 M/c Ckopocmb Ha yy-ke co cmopoHbl BBoda
V2= 4%3,00 / (3,14%3600%0,025°2)= 1,70 m/c Ckopocmb Ha y4-ke usMepeHus pacxoda
V3= 4%3,00 / (3,14%3600%0,065 2)= 0,25 M/c Ckopocmb Ha y4-Ke o CMOPOHbI nompedumens
DPmp= 0,044%0,00638%3,0072%0,10 / 0,032°5%962,00+0,049%0,00638%3,00"2%0,33 / 0,025 5%962,00= 104,3 kac/m”
DPM= (962,00 / 2%9,8)%((1,04"2)%(0,5+0,0+0,0+0,0)+(1,70°2)%(1,0+0,00+0,0+0,00)+(0,25"2)%(0,5+0,0))= 169,5 Kee/M’
DP= 0,274 m.B.cm.
Tpydonpobod T2:
r= 978 Ka/M’ U= 0,035 2= 0,049
V1= 4%3,00 / (3,1#*3600*0,065A2): 0,25 M/c Ckopocmb Ha yy-ke co cmopoHsl BBoda
V2= 4%3,00 / (3,14%3600%0,025°2)= 1,70 m/c Ckopocmb Ha y4-ke usMepeHus pacxoda
V3= 4%3,00 / (3,14%3600%0,03272)= 1,04 m/c Ckopocmb Ha y4-Ke Co CMOPOHbI nompedumens
DPmp= 0,035%0,00638+3,00 2%0,50 / 0,065 5%977,88+0,049%0,00638%3,00"2%0,33 / 0,025 5%977,88= 95,8 kac/M’
DPM= (977,88 / 2%9,8)%((0,2572)%(0,5+0,0+0,0+0,0)+(1,70"2)%(1,0+0,0+0,0+0,00)+(1,04 " 2)%(0,5+0,0))= 172,3 Kee/m'
DP= 0,268 m.B.cm.
Tpydonpobod T3:
r= 978 k2/M’ 1= 0,038 2= 0,053
Vi= b* / (3,146%3600% 2)= 0,18 m/c Ckopocmb Ha y4-ke co cmopoHbl BBoda
V2= Lx / (3,14%3600% 2)= 1,13 m/c Ckopocmb Ha y4-ke usMepeHus pacxoda
V3= Lx / (3,14%3600% 2)= 0,11 M/c Ckopocmb Ha y4-Ke Co CMOPOHbI nompedumens

DPmp= *0,00638% 2%DPmp= / “5#+%0,00638% " 2%0,044%0,00638%3,00"2%0,10 / 0,03275%962,00+0,049%0,006 54,1 k2c/M’
DPM= (978,00 / 2%9,8)*((0,1872)%(0,5+0,0+0,0+0,0)+(1,132)%(1,0+0,0+0,0+0,00)+(0,172)%(0,50+0,0))= 65,4 KaC/M’
DP= 0,120 m.B.cm.
NpumeyaHus: Pacyem ko3¢. MecmHbix conpomuBreHuu Ha cyxakwux ycmpoucmBax Ha T1-T2

npou3Bodumca no Memoduke 2udpabnuyeckozo pacyema KoHhY30pHO-BUbPY30pHLIX NepexodoB,

pa3padomaHHbix kadedpou «TennocHadxeHus u 2udpomexaHuku» BUCK.
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